

訂正とお詫び

本誌第 6 巻 5 号 (2017) pp.359-363 掲載の 症例論文の表 1 に誤記がございました。
下記のように訂正しお詫び申し上げます。

誤：

表 1 入院時検査所見

血算		生化学・血清	13 U/L	ANA	(-)
WBC	12,500/ μ l	AST	14 U/L	RF	(-)
Neut	84.6%	ALT	131 U/L	Anti-DNA Ab	(-)
Lym	7.7%	LDH	34 IU/L	Anti SS-A Ab	(-)
Mon	6.7%	CK	10.0 IU/L	Anti JO-1 Ab	(-)
Eos	0.6%	Aldolase	80 mg/dl	Anti RNP Ab	<2.0 U/ml
Bas	0.3%	FBS	8.1 mg/dl	Anti ARS Ab	(-)
RBC	515 \times 10 ⁴ / μ l	BUN	0.76 mg/dl	PR3-ANCA	<1.0 U/ml
Hb	15.2 g/dl	Cr	7.3 g/dl	MPO-ANCA	<1.0 U/ml
Plt	31.2 \times 10 ⁴ / μ l	TP	53.1%	Cryoglobulin	(-)
ESR	20 mm/h	Alb	3.4%		
		α 1	11.8%	略痰検査	
感染症		α 2	9.5%	抗酸菌塗抹/培養	(-)/(-)
RPR/TPHA	(-)/(-)	β	22.2%		
HBs Ag	(-)	γ	9.4 mg/dl	髄液検査	
HBs Ab	0.02 mIU/ml	Ca	<21 ng/ml	Cell	2/ μ l
HCV Ab	(-)	Myoglobin	7.08 mg/dl	Sugar	58 mg/dl
T-SPOT.TB	(+)	CRP	7.8 IU/L	Protein	33 mg/dl
Anti-HIV Ab	(-)	ACE			

正：

表 1 入院時検査所見

血算		生化学・血清	13 U/L	ANA	(-)
WBC	12,500/ μ l	AST	14 U/L	RF	(-)
Neut	84.6%	ALT	131 U/L	Anti-DNA Ab	(-)
Lym	7.7%	LDH	34 IU/L	Anti SS-A Ab	(-)
Mon	6.7%	CK	10.0 IU/L	Anti JO-1 Ab	(-)
Eos	0.6%	Aldolase	80 mg/dl	Anti RNP Ab	<2.0 U/ml
Bas	0.3%	FBS	8.1 mg/dl	Anti ARS Ab	(-)
RBC	515 \times 10 ⁴ / μ l	BUN	0.76 mg/dl	PR3-ANCA	<1.0 U/ml
Hb	15.2 g/dl	Cr	7.3 g/dl	MPO-ANCA	<1.0 U/ml
Plt	31.2 \times 10 ⁴ / μ l	TP	53.1%	Cryoglobulin	(-)
ESR	20 mm/h	Alb	3.4%		
		α 1	11.8%	略痰検査	
感染症		α 2	9.5%	抗酸菌塗抹/培養	(-)/(-)
RPR/TPHA	(-)/(-)	β	22.2%		
HBs Ag	(-)	γ	9.4 mg/dl	髄液検査	
HBs Ab	0.02 mIU/ml	Ca	<21 ng/ml	Cell	2/ μ l
HCV Ab	(-)	Myoglobin	7.08 mg/dl	Sugar	58 mg/dl
T-SPOT.TB	(+)	CRP	7.8 IU/L	Protein	33 mg/dl
Anti-HIV Ab	(-)	ACE			

※オンラインジャーナルは、訂正後（正）で掲載させていただいております。